

# **LA DEMOCRACIA CRISTIANA FRENTE AL RÉGIMEN DE ONGANÍA. UN ABORDAJE DESDE EL CASO TUCUMANO**

GERMÁN AZCOAGA

Germán Azcoaga es Becario de Posgrado del Consejo de Investigaciones de la Universidad Nacional de Tucumán.

e-mail: germanazcoaga@gmail.com

## **Resumen**

Este artículo analiza la postura de los demócratas cristianos de Tucumán frente al régimen de Onganía, entendiendo que debido a los notorios puntos de coincidencia en lo ideológico entre ambos, el gobierno representó para aquellos una oportunidad de acceder a posiciones de poder. Sin embargo, frente al rumbo ambivalente de la dictadura y a las consecuencias sociales y económicas de la política azucarera aplicada en la provincia, sus dirigentes y militantes no actuarían en forma cohesionada, ensayando variadas respuestas tanto de tipo individual como grupal, que fueron desde la adhesión y la colaboración hasta la oposición, pasando por actitudes más o menos expectantes.

## **Summary**

This article analyses the stance taken by the Christian democrats in Tucumán during Onganía's regime. Given the ideological points of contact between the party and the regime, the Christian democrats saw in this government a chance of accessing to positions of power. However, the ambivalent course of the dictatorship plus the social and economic implications of the sugar cane industry policies adopted in the province, triggered uneven responses on part of leaders and activists. Rehearsing multiple responses either collective or individual, ranging from support and collaboration to opposition, including other more or less speculative positions.